

一季度出口 24.8 万辆,同比增长 1.1 倍—— 新能源汽车出海势头旺

近日,中国汽车工业协会最新发布的数据显示,3月份我国新能源汽车延续良好发展态势,产销保持较快增长。当月,新能源汽车产销分别达到 67.4 万辆和 65.3 万辆,同比分别增长 44.8% 和 34.8%。同时,新能源汽车出口 7.8 万辆,同比增长 3.9 倍。

中汽协副总工程师许海东表示,一季度以来,我国新能源汽车发展势头良好,特别是出口增长强劲。二季度,随着降价潮进入尾声,汽车产业有望恢复到正常状态。加上去年二季度产销基数较低,汽车市场会有不错业绩。

数据表明,越来越多的消费者开始接受和青睐新能源汽车。中汽协副秘书长陈士华表示,今年以来

我国新能源汽车产销同比持续增长,市场占有率同比大幅度提升,3月份达到 26.6%。同时,在全球新能源汽车市场里,中国市场占有率达到了 64%,继续保持领先地位。

从近期部分车企披露的年报来看,新能源汽车已成为主要营收增长来源。广汽集团年报显示,2022 年集团新能源汽车产销分别完成 705.8 万辆和 688.7 万辆,同比分别增长 96.9% 和 93.4%,新能源汽车销量占比约 43%。吉利汽车财报显示,其新能源化取得显著进展,2022 年营收 1480 亿元,同比增长 45.6%,其中新能源汽车销量增长 300%,占比提升至 22.9%。

出口正为新能源汽车市场打开新空间。中汽协数据显示,一季

度,新能源汽车出口 24.8 万辆,同比增长 1.1 倍。其中,比亚迪共出口 4.3 万辆,同比增长 12.8 倍。海外市场正成为中国汽车品牌增量的重要支撑。

“国际市场对中国品牌的需求仍然非常旺盛。”许海东认为,我国新能源汽车品牌具有较强竞争力,海外市场对中国品牌认可度不断提升。未来一段时间,我国新能源汽车出口有望保持强劲势头。

乘用车市场信息联席会秘书长崔东树表示,中国新能源汽车有着明显的规模优势和市场扩张需求,越来越多的品牌开始走向国门。同时,服务网络不断完善,品牌美誉度显著提升,新能源出口市场前景可期。(刘瑾)

二十二冶风采

二十二冶时代置业公司: 畅通人才成长渠道

人才是企业发展的助推器,中国二十二冶时代置业公司拓展“三通道”,以制度“活”水激发人才活力。

选人。将内部选拔范围扩大至基层项目,突破传统干部任用制度,大力提拔堪当大任的青年人;挖掘“真干事、干实事”的拼搏进取型员工委以重任,为职工搭建与之能力相匹配的发展平台。

用人。跟踪记录员工发展、成才路径,确保员工业绩能力指标可量化、可视化、公开化,确保人尽其用;明确用人导向、各系统职业提升路径,让员工知道努力的方向是什么、该如何努力。

育人。将培训方式从线下教学向线上教学延伸,打破时间、空间限制,极大调动员工干事创业的激情和热情;积极促成领导班子和优秀年轻干部轮训制度,全力打造“一岗多能”的复合型人才。(王厚亮)

二十二冶时代置业公司: 多举措推进房地产销售

2023 年以来,中国二十二冶时代置业濮阳新城项目全员出击,共克艰难,众志成城飞越销售低谷,全力冲刺年度工作目标。

全员营销,人人肩挑指标。濮阳新城项目全体员工注册全民经纪人,发挥全员渠道作用,迅速积累有效客户,增加项目曝光率;领导班子挂帅出征,设定硬性考核指标,并人工月度考核,人人都参与到销售中去,千斤重担全员挑,人人头上有指标。

多措并举,实现能力升级。濮阳新城项目多措并举提升销售转化率,针对剩余顶抵房源及特殊楼层房源难以去化问题,开展特惠房源等多项措施;选举置业顾问销售冠军进行经验分享,提升整体销售人员专业能力、激励销售士气;销售任务责任到人、工作安排到小时,早会调度,晚会总结,压力分解,分工明确。(王厚亮 潘雯雯)

二十二冶华东公司: 嘉兴 2020 南 -025 号 地块项目集中交房

自 4 月 8 日起,中国二十二冶集团华东公司承建的嘉兴 2020 南 -025 号地块项目集中交房。项目位于浙江省嘉兴市南湖区余新镇高铁新城南,规划总建筑面积 96853.18m²,将促进高铁新城第一镇——余新镇的快速发展,为城市发展运送源源不断的人流、物流、资本流,为稳步优化城市布局提供强有力支撑。华东公司从项目规划设计到竣工交付,始终严控风险经营战略,确保高品质呈现,更始终以业主之念为己任,坚守品质底线,以匠心致初心,积极履行央企承诺,交付高品质人居作品,不负每一份信任与期待。(冯潇)

二十二冶华东公司: “营销大家谈”主题 讲述大赛圆满收官

4 月 12 日,中国二十二冶集团华东公司团总支围绕“大品牌建设年”的主题主线,组织党群工作部与市场部联合开展“产业链营销、城市营销大家谈”主题讲述大赛,掀起了公司上下由“营销大家谈”的思想成果向“营销整体强”理念体系转变的热潮。

大赛的成功举办,扎实推进了团建工作与生产经营深度融合,营造了公司上下关注“新产业、新业态、新模式”的思想氛围,鼓舞公司青年立足自身、立足岗位,为推动“项目营销向产业链营销、城市营销转变”贡献青春力量。(贾越秀)

二十二冶华东公司 与安徽建筑大学 开展校企合作交流

3 月 28 日,中国二十二冶集团华东公司党总支书记、工会主席、副总经理赵书国与安徽建筑大学校党委常委、副校长闵杰举行工作会谈,并签署了校企合作协议书。

华东公司在集团“北拓南扩,南北并重”的战略布局下,深耕华东区域市场,在生物医药、机场建设、氢能新能源等重点产业领域成绩显著。华东公司高度重视与高校深入开展校企合作交流,并建立全方位、多层次的合作关系,促进公司高质量发展。(冯潇)

二十二冶广东公司 大干奋进 掀起施工生产高潮

中国二十二冶集团广东公司承建珠海西湖湿地国际花园二期项目以来,项目部管理团队扎实工作,发挥拼搏精神,采取多项措施保障工程进度。

珠海西湖湿地国际花园二期项目位于珠海市金湾区,总建筑面积 58354.66 平方米。为克服春季多雨天气,项目部领导班子详细部署施工计划,强化调度,带领全体人员真抓实干,广东公司建设者挑灯夜战抢进度,加班加点赶工期,全力推动各项建设目标任务落实落在珠海区域树立公司优质履约品牌。(丁远见)

二十二冶广东公司 缅怀革命先烈 赓续红色血脉

4 月 4 日,中国二十二冶集团广东公司机关党支部组织党员、团员青年前往黄埔军校旧址纪念馆参观学习。党员、团员青年在讲解员的带领下,认真观看史料图文和实物展品,了解黄埔军校在艰难困境中成立,走过曲折发展的道路,感受以“爱国、革命”为核心的黄埔精神,缅怀英烈,慎终追远,用实际行动讲好革命先烈故事,传承黄埔爱国精神。通过参观学习,引导全体人员感受革命先烈崇高的革命情怀,进一步增强了传承红色基因、赓续精神血脉的责任感使命感。(曹纯纯)



文明道德

“”
文明

文明道德 缺“一”不可



“讲文明·树新风”公益广告